

---

## **В Хабаровске следователями возбуждено уголовное дело по факту публикации в сети Интернет сведений о проживании жильцов в аварийном доме**

27 марта 2024 года в сети Интернет опубликована информация о проживании жильцов в аварийном жилом доме по ул. Ухтомская в городе Хабаровске.

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствию предстоит установить объем мероприятий, проведенных уполномоченными лицами, в целях поддержания общедомового имущества в безопасном для жильцов дома состоянии, а также оценить меры, принятые к их своевременному расселению. Проводятся следственные и процессуальные действия.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1871444>